
Notulen vergadering 12-11-2024

Aanwezig:

Sarina, Sandra, Lisanne, Robin, Wendy, Inge(voorzitter)

Annemiek sluit aan bij het eerste gedeelte van de vergadering.

Notuleren: Inge

Tijd Notulen
19.00 Welkom en Agenda

Inge opent de vergadering en heet iedereen welkom.
19.10 Begroting

Annemiek neemt ons mee in de begroting voor de komende jaren.
Er is een kleine daling in de prognose van het aantal leerlingen op tellingsdatum 1
februari 2025. Hierdoor zijn de baten ook lager. De komende jaren stijgen
verschillende kosten. Er is een buffer opgebouwd in voorgaande jaren, en
Annemiek gaat in overleg met de controller en andere collega’s van Sarkon de
begroting bekijken. Terugkoppeling hierover volgt de volgende vergadering.

19.35 Personeel
Linda kan weer starten na een medische ingreep.
Leerkracht groep 8 (parttime) is uitgevallen, nog geen prognose over duur van
afwezigheid. Inval is een uitdaging om rond te krijgen.
Woensdag 13/11 gaat het team op de studiedag andere Sarkon scholen bezoeken.

19.30 Ondersteuningsplan (POS)
POS = perspectief op school
Dit is een document om inzicht te geven in de extra ondersteuning en expertise
van de school.
Deze is weer opgemaakt, maar is nog niet duidelijk inzichtelijk te krijgen (i.v.m.
softwareproblemen).

19.35 Huisvesting
De prognose is dat er vanaf 2026 groei zit in het aantal leerlingen, waardoor er
nieuwe klassen gevormd moeten worden.
Er is een gesprek geweest tussen het bestuur van Sarkon, het bestuur van Monter,
de clustermanager van Monter en Annemiek om te kijken naar de toekomst.
Verwachting is dat er nog twee lokalen nodig zijn.
De gemeente geeft aan dat er nog twee ruimtes beschikbaar zijn, die zijn echter
nu in gebruik door de PSL en BSO. Er zal samen met de gemeente gekeken
moeten worden naar een oplossing. Wordt vervolgd.

19.45 Inclusief onderwijs
Het speciaal onderwijs zal altijd blijven. Streven is thuis-nabij onderwijs.
Hele school/klassensetting zo inrichten dat het voor iedereen passend is, binnen de
grenzen van veiligheid en mogelijkheid.
Annemiek is lid van de expertgroep 'Inclusief Onderwijs’. Zij is begonnen aan de
cursus ‘leidinggeven aan inclusief onderwijs’ samen met meerdere collega’s van
Sarkon.
Volgende week is de tweedaagse van de Sarkon directeuren, op maandag zijn de
IB’ers aanwezig. Ook Samenwerkingsverband is aanwezig. Inclusief onderwijs zal



hier besproken worden. Doordat de stip op de horizon nog niet bekend is van
bovenaf, is het op dit moment nog lastig sturen.

- Tweede deel van de vergadering, we gaan verder zonder Annemiek
20.00 MR jaarplan 2024-2025

Inge heeft het MR jaarplan 2024-2025 opgesteld, dit wordt doorgenomen.
- Inzicht in financiën

De MR wil graag meer zicht op de begroting. Vanwege het systeem waarin de
begroting staat (Capisci) is dit niet vooraf te delen.
Sandra en Robin zullen met Annemiek een afspraak maken om vóór de volgende
begroting te bekijken en toe te laten lichten. Zij koppelen dit terug aan de overige
MR-leden.

- Informatievraag over bovenschoolse afdracht
Wat is onze mogelijkheid om de GMR te vragen kritisch te zijn op de bezetting van
het bestuurskantoor. Stellen zij daar vragen over? Inzicht? Inge gaat dit na via
overige MR voorzitters.

20.25 Thema avond 6 februari
De invulling staat nog niet vast. Kanjertraining staat in optie, maar dit is een
prijzige avond.
Overige opties zijn;

- Kanjertraining door het leerteam pedagogisch handelen (intern) is gevraagd
of zij iets kunnen betekenen.

- Informatie avond via GGD, bijvoorbeeld over gezonde voeding. Sarina gaat
kijken wat de mogelijkheden zijn bij GGD voor gratis voorlichting.

De datum staat wel vast, Lisanne plaatst deze in de agenda in Kwieb.
Voor schooljaar 25-26 weer een peiling onder ouders waar behoefte aan is.

20.35 Scholingsbehoefte; vervolgcursus MR?
Inge ontvangt in MR mailbox over cursussen, zij zal dit delen met overige MR leden
zodat zij hier interessante cursussen uit kunnen halen. Scholing moet bekostigd
worden vanuit school.

20.45 MR magazines
We ontvangen twee magazines;
InfoMR → Inge zoekt uit of Marinx lid is van AOB, en waarom wij dan geen
nieuwsbrief ontvangen. Komt dit bij Annemiek binnen? Anders contact opnemen
met AOB.
MR magazine →kosten 372 EUR per jaar, voor 8 magazines. Mag opgezegd
worden, Sarina pakt dit op met Annemiek.

20.55 Afronding
Geen punten voor de rondvraag.
We sluiten af.


